
BR.03.0012.1.15.80.2023 

 

 

Protokół nr 80/2023 

z posiedzenia Komisji Promocji i Turystyki 

 Rady Miasta Krakowa 

w dniu 7 grudnia 2023 roku 

w sali Dietla Urzędu Miasta Krakowa 

W posiedzeniu, któremu przewodniczył Tomasz Daros – Przewodniczący Komisji, 

udział wzięli członkowie Komisji wg listy obecności załączonej do protokołu oraz goście.  

Przewodniczący Komisji po stwierdzeniu quorum pozwalającego na podejmowanie 

prawomocnych decyzji o godzinie 16.00 otworzył posiedzenie Komisji.  

Przewodniczący poinformował, że przebieg obrad Komisji jest utrwalany za pomocą urządzeń 

rejestrujących dźwięk oraz że zarejestrowane nagranie stanowi informację publiczną, w 

związku z tym może być udostępnione każdej osobie która wystąpi o udostępnienie nagrania. 

 

Proponowany porządek obrad Komisji:  

1. Otwarcie posiedzenia.  

2. Przyjęcie porządku obrad.  

3.  Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie Budżetu Miasta Krakowa  na rok 2024  w 

zakresie merytorycznego działania Komisji - druk nr 3794. 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Wieloletniej Prognozy Finansowej w 

zakresie merytorycznego  działania Komisji – druk nr 3795. 

5. Przedstawienie wyników badań dotyczących pozycjonowania marki Krakowa w czterech 

grupach docelowych (mieszkańców, studentów, turystów i przedsiębiorców krakowskich). 

  Zaproszeni Goście: ( pkt 3-5) 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa – Anna Korfel – Jasińska 

Skarbnik Miasta Krakowa – Małgorzata Okarmus 

Dyrektor Wydziału Budżetu Miasta – Tomasz Tylek 

Dyrektor Wydziału Komunikacji  Społecznej– Monika Chylaszek 

Dyrektor Wydziału ds. Turystyki – Elżbieta Kantor 

Dyrektor Wydziału ds. Przedsiębiorczości i Innowacji – Katarzyna Wysocka  

6. Sprawy bieżące.  

7. Oświadczenia i komunikaty. 

8. Zamknięcie posiedzenia.                                                                                            
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Ad.2. 

Przyjęcie porządku obrad. 

Komisja przyjęła porządek obrad bez uwag. 

 

Ad. 3. 

 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie Budżetu Miasta Krakowa  na rok 2024  w 

zakresie merytorycznego działania Komisji - druk nr 3794. 

 

Projekt uchwały zreferował Dyrektor Wydziału Budżetu Miasta – Tomasz Tylek oraz 

Dyrektor Wydziału ds. Turystyki – Elżbieta Kantor 

 

Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję w tym punkcie posiedzenia. 

Nikt nie zabrał głosu. 

 

 

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie pozytywną opinię do druku Nr 3794 

 

Komisja w obecności członków Komisji, 3 głosami „za pozytywnym zaopiniowaniem”, przy 0 

sprzeciwie i 2 głosie wstrzymanym, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie 

Budżetu Miasta Krakowa  na rok 2024  w zakresie merytorycznego działania Komisji - 

druk nr 3794. 

 (Opinia nr 27/2023 z dnia 7 grudnia 2023 r.)  

 

Ad.4. 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Wieloletniej Prognozy Finansowej w 

zakresie merytorycznego  działania Komisji – druk nr 3795. 

Projekt uchwały zreferował Dyrektor Wydziału Budżetu Miasta – Tomasz Tylek 

 

Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję w tym punkcie posiedzenia. 

Nikt nie zabrał głosu. 

 

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie pozytywną opinię do druku Nr 3795.  

 

Komisja w obecności członków Komisji, 3 głosami „za pozytywnym zaopiniowaniem”, przy 0 

sprzeciwie i 2 głosie wstrzymanym, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie 
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przyjęcia Wieloletniej Prognozy Finansowej w zakresie merytorycznego  działania Komisji – 

druk nr 3795. 

 (Opinia nr 28/2023 z dnia 7 grudnia 2023 r.)  

 

Ad. 5 

Przedstawienie wyników badań dotyczących pozycjonowania marki Krakowa w czterech 

grupach docelowych (mieszkańców, studentów, turystów i przedsiębiorców krakowskich). 

 

Przewodniczący poinformował o propozycji zmiany pkt 5, na informację dot. wyborów do Rad 

Dzielnic, a punkt w/w będzie przedstawiony na kolejnym posiedzeniu Komisji.  

(5 głosami za, zmieniono porządek obrad)  

 

Prezentację na temat Wyborów do Rad Dzielnic przestawiła  Dyrektor Wydziału Komunikacji  

Społecznej– Monika Chylaszek.  Znajdowały się w niej tematy kampanii: grafiki (ulotki), 

działań zaplanowanych w ramach promocji min. poprzez media miejskie, Facebooka, 

dwutygodnika Miejskiego Kraków. Pl. Również  poprzez ekrany telewizyjne w lokalizacjach 

UMK, monitory Led na przystankach. Usytuowano również tablice ogłoszeniowe CLT 

Miejskie, - 80 sztuk. W Miejskim Przedsiębiorstwie Komunikacyjnym – bus TV – spot 

reklamowy, na automatach KKM – plansze reklamowe,  200 sztuk naklejek na siedzeniach w 

pojazdach MPK, na portalach informacyjnych LifeinKrakow.  Kampanie widnieją w Internecie  

oraz w prasie min. w Fakt, Gazecie Krakowskiej, Gazecie Wyborczej,  na słupach 

ogłoszeniowych, a także bankomatach.  

 

Ad. 5.  

Sprawy bieżące. 

Brak.  

  

Ad. 6.  

Oświadczenia i  komunikaty. 

Nie zgłoszono oświadczeń i komunikatów. 
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Ad.7 

Zamknięcie posiedzenia  

 

 

Wobec zrealizowania porządku, Przewodniczący Komisji o godzinie 16.21 zamknął 

posiedzenie. 

 

 

Przewodniczący Komisji 

 

 

Tomasz Daros 

 

 

 

 

Protokołowała: 

Ewelina Rojewska  

 

 

 

 


